

Denumirea partidului politic este „FORȚA DREPTEI” iar denumirea prescurtată este FD.

Sentința civilă nr.5/DEC/P pronunțată de Tribunalul București – Secția a IV-a Civilă în dosarul nr.36642/3/2021, în ședința publică din data de 21.01.2022

Admite excepția de inadmisibilitate a cererii de intervenție formulată de către intervenientul VASILE FIERARU.

Respinge ca inadmisibilă cererea de intervenție formulată de către intervenientul VASILE FIERARU, domiciliat în BACĂU, [...] județ BACĂU.

Admite cererea privind pe petenții ALEXANDRU VICTORIA-VIOLETA, IONESCU GEORGE, ORBAN LUDOVIC toți cu domiciliul ales la CA HORIA GROGORESCU în București, TSR. ALEXANDRU CONSTANTINESCU NR. 18, AP. 5.

Dispune înregistrarea partidului „FORȚA DREPTEI” în Registrul partidelor politice.

Cu apel în termen de 5 zile de la comunicare.

Cererea de apel se depune la Tribunalul București, secția a IV-a civilă.

Pronunțată azi, 21.01.2022, prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței.

- **Definitivă prin neapelare la data de 08.02.2022, conform Referatului Secției a IV-a Civile a Tribunalului București din data de 16.03.2022.**

Notă:

* Statutul partidului „FORȚA DREPTEI”, denumire prescurtată FD, se află la filele 6-16 din dosarul nr.36642/3/2021 – Tribunalul București - Secția a IV-a Civilă;
Extras din Statut, fila 6 verso:

[...]Art. 3 **Sediul partidului**

“Sediul central al partidului este în municipiul Ploiești, Str. Izvoare, nr. 15, județul Prahova” [...]

* Programul politic al partidului „FORȚA DREPTEI” se află la filele 19-45 din dosarul nr.36642/3/2021– Tribunalul București - Secția a IV-a Civilă.

*Extras din Statutul partidului „FORȚA DREPTEI” din dosarul nr.36642/3/2021– Tribunalul București - Secția a IV-a Civilă, respectiv fila 6:

DUPLICAT

S-a cerut autentificarea prezentului act:

STATUTUL PARTIDUL FORȚA DREPTEI

CAPITOLUL I

Dispoziții generale

Preambul - Secțiune introductivă

Prezentul Statut reglementează funcționarea partidului Forța Dreptei, până la data realizării primului Congres al partidului. Primul congres al Forței Dreptei va avea loc cel mai târziu într-un termen de 1 an de la momentul înscrierii în Registrul Partidelor Politice.

Membrii fondatori ai Forței Dreptei au decis în unanimitate ca până la momentul organizării primului Congres, poziția de Președinte interimar, cu drepturi depline conform prezentului Statut să fie deținută de către dl. Ludovic Orban și poziția de secretar General interimar să fie deținută de dl. George Ionescu.

În îndeplinirea formalităților de constituire a partidului Forței Dreptei Președintele și Secretarul General Interimar au fost mandatați în unanimitate de membrii fondatori să îndeplinească orice atribuții, activități și/sau demersuri ce sunt necesare în vederea ducerii la bun sfârșit a mandatului de constituire al partidului politic Forța Dreptei.

În realizarea acestui mandat, cei doi au posibilitatea de a mandata și alte persoane în vederea realizării mandatului (ex. asigurarea serviciilor de asistență și reprezentare juridică).

Conducerea interimară executivă a Forței Dreptei, astfel cum este aceasta definită în prezentul statut, va fi realizată, pe lângă Președintele și Secretarul General Interimar, de un Biroul Politic Național Interimar compus din toți ceilalți membri fondatori – 14 membri.

Diferența de membri în Biroul Politic Național Interimar, pentru cele 5 poziții de Vicepreședinte, de Președinte al Organizației de Tineret și de Președinte al Senatului, vacante la momentul constituirii Forței Dreptei, vor fi ocupate prin desemnarea de către Președintele Interimar și votarea/validarea propunerilor de către Biroul Politic Național Interimar inițial.

Toate referirile din prezentul Statut la „Regulament de aplicare a Statutului”, „Regulament de funcționare a Curții de Arbitraj” sau orice alte tipuri de acte subsecvente ce detaliază sau reglementează activități din cadrul partidului Forței Dreptei, se consideră că vizează documente esențiale de funcționare ale partidului care urmează să fie redactate și adoptate

**Fila 18, reprezentând semnul permanent/semnul electoral grafic al partidului susmenționat, aflată la dosarul nr. 36642/3/2021 - Tribunalul București - Secția a IV-a Civilă, înscris scanat:*



FORȚA DREPTEI

PRIN NOI ÎNSINE

Modificare (26.07.2024): Sentința civilă nr.92/DEC/P pronunțată de Tribunalul București – Secția a V-a Civilă în dosarul nr.16345 /3/2024, în ședința publică din data de 02.07.2024:

„Admite cererea formulată de petentul Partidul Forța Dreptei, cu sediul în Ploiești, str. Izvor, nr.15.

Încuviințează modificările Statutului Partidului Forța Dreptei astfel cum au fost aprobate la data de 20.04.2024 în ceea ce privește modificarea statutului.

Dispune înregistrarea modificărilor menționate în Registrul partidelor politice aflat la grefa Tribunalului București.

Cu drept de apel în termen de 5 zile de la comunicare.

În caz de exercitare a căii de atac cererea se va depune la Tribunalul București.

Pronunțată astăzi, 02.07.2024, prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței.”

- **Definitivă prin neapelare la data de 26.07.2024, conform Referatului compart. Grefă al Secției a V-a Civile a Tribunalului București din data de 21.08.2024.**

Notă:

Procesul – Verbal nr.1 din 20.04.2024 al Congresului FORȚA DREPTEI, se află la filele 7-11 din dosarul nr.16345/3/2024 – Tribunalul București - Secția a V-a Civilă;

Procesul – Verbal nr.1 din 20.04.2024 al Comisiei de Numărare a Voturilor din cadrul Congresului FORȚA DREPTEI, se află la filele 12-16 din dosarul nr.16345/3/2024 – Tribunalul București - Secția a V-a Civilă;

Statutul partidului „FORȚA DREPTEI”, denumire prescurtată FD, se află la filele 17-36 din dosarul nr.16345/3/2024 – Tribunalul București - Secția a V-a Civilă;

Extras din fila 5 aflată la dosarul nr.16345/3/2024 – Tribunalul București - Secția a V-a Civilă:

“[...]Reprezentant: președinte Ludovic Orban, în calitate de Președinte al al partidului[...].”

Extras din filele 5-6 aflate la dosarul nr.16345/3/2024 – Tribunalul București - Secția a V-a Civilă:

1. Articolul 3 se modifică și va avea următorul conținut:
Sediul central al partidului este în Municipiul București, Sector 1, Calea Victoriei nr. 26, et. 1.

2. Articolul 44, alin. (1) se modifică și va avea următorul conținut:
(1) Biroul Politic Național este forul de conducere operativ și este format din președintele partidului, 26 vicepreședinți, Secretarul General, președintele Organizației de Tineret și președintele Senatului Partidului Forța Dreptei.

(2) Articolul 45 se modifică și va avea următorul conținut:
Funcțiile de conducere la nivel național sunt următoarele:
(1) Președintele;
(2) Secretarul General;
(3) 26 vicepreședinți;
(4) Președintele Național al Organizației de Tineret Partidului Forța Dreptei;
(5) Președintele Național al Senatului partidului Forța Dreptei.

(3) Art. 47, alin. (2), se modifică și va avea următorul conținut:
(2) Comisia Centrală de Cenzori este formată dintr-un președinte și 4 membri și are următoarele atribuții:
- verifică gestiunea partidului la nivel național;
- îndrumă și controlează activitatea comisiilor județene de cenzori;
- exercită atribuții prevăzute de lege pentru comisiile de cenzori.